



"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"

Sf. Ioan Hrisostom



Buletin Parohial

11 Aprilie 2018

Astăzi citiți despre Paști, Sărbătoarea de 5 Ani a Părintelui ca Preot Paroh, Reconstrucția Deck-ului și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

Programul Slujbelor

Vineri 13 Aprilie – +) Izvorul Tămăduirii; Sf. Sfințit Mc. Artemon; Sf. Mc. Elefterie Persul (Harți)

- **9.00AM** – Acatistul Maicii Domnului
- **9.30AM** – Sf. Liturghie

Sâmbătă 14 Aprilie – Sf. Ier. Pahomie de la Gledin, episcopul Romanului; Sf. Ier. Martin Mărturisitorul, episcopul Romei; Sf. Mc. Tomaida

- **6.00PM** – Acatist/Vecernie

Duminică 15 Aprilie – Duminica a 2-a după Paști (a Sf. Apostol Toma); Ap. Fapte 5, 12-20; Ev. Ioan 20, 19-31; glas 1, voscr. 1. Sf. Ap. Aristarh, Pud și Trofim; Sf. Mc. Crescent

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.00PM** – Masa de Obște

Sâmbătă 21 Aprilie – Sf. Sfințit Mc. Ianuarie, episcop de Benevent; Sf. Mc. Alexandra împărăteasa

- **6.00PM** – Acatist/Vecernie

Duminică 22 Aprilie – Duminica a 3-a după Paști (a Mironosițelor); Ap. Fapte 6, 1-7; Ev. Marcu 15, 43-47; 16, 1-8. Glas 2, voscr. 4. Sf. Ier. Teodor Sicheotul, episcopul Anastasiopolei, Sf. Ap. Natanael

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **1.00PM** – Aniversarea a 5 ani de la Numirea Pr. George ca Preot Paroh la Wellington Hall

Luni 23 Aprilie – +)Sf. Mare Mc. Gheorghe, purtătorul de biruință; Sf. Mc. Valerie

- **9.00AM** – Acatistul Sf. Gheorghe
- **9.30AM** – Sf. Liturghie

Cuvântul Părintelui George

„Cu frică de Dumnezeu, cu credință și cu dragoste să vă apropiați” - Sfânta Liturghie

HRISTOS A ÎNVIAT!

Frați Creștini,

Dăm Slavă lui Dumnezeu care a fost cu noi și ne-a ajutat să trecem cu bine peste

perioada Postului Mare și să ne bucuram din plin de Învierea Fiului Său și Domnului nostru Iisus Hristos.

A fost o perioadă foarte intensă pentru slujitorii Sfințelor Altare și deopotrivă pentru creștinii ce s-au străduit să ia parte la dese slujbe de denii de la începutul postului ori din Săptămâna Mare. Slujbele au fost lungi și grele pentru un Creștin trăitor fiindcă s-a insistat mult pe plata păcatului care este moartea, pe căderea oamenilor în păcate dar și puterea de a se ridica și pocăi pentru păcate, ca spre sfârșit să intrăm total în drama dramelor când creatura își judecă și condamnă Creatorul la moarte.

Toata durerea și înfrustarea noastră s-a transformat în bucurie imensă în dimineața zilei de Duminică, la fel ca și bucuria Sfinților Apostoli, când am cântat într-un cor "Hristos a Înviat din morți, cu moartea pe moarte călcând și celor din morminte, viață dăruindu-le".



O bucurie în plus, pe lângă bucuria Învierii Domnului, am trăit observând o substanțială creștere în numărul creștinilor care au căutat primenirea sufletească prin Tainele Spovedaniei și Împărtășaniei. Aceasta lucru mă face să cred că dese apeluri la conștiința enoriașilor de a reflecta la acest aspect nu au rămas fără efect - creștinii trebuie să nu uite că Sfânta Împărtășanie este obiectivul principal în viața și practica religioasă.

Au fost creștini ce s-au Spovedit și s-au Împărtășit la începutul Postului, ca mai apoi să facă același lucru și spre sfârșit, în apropierea Învierii Domnului. Este un lucru pe care în permanență nu doar că l-am încurajat, dar are și acoperire canonică în rânduiala bisericească. Un creștin corect și atent la viața duhovnicească nu se împărtășește doar în perioada postului ci ori de câte ori simte nevoia să se apropie de Sfântul Potir când preotul cheamă credincioșii să se apropie "cu frică de Dumnezeu, cu credință și cu dragoste". Nu este doar un respect pentru Sfânta Liturghie ce se săvârșește, este o îndatorire a noastră a credincioșilor. În Biserica primelor secole după ce Mântuitorul Iisus Hristos a trimis Duhul Sfânt de la Tatăl, așa cum făgăduise ucenicilor, creștinii se împărtășeau fără excepție la fiecare Sfântă Liturghie. Doar atunci când cineva era măcinat în conștiință de anumite lucruri nejuste se reținea de la Sfânta Împărtășanie. Deoarece trebuia făcută public în fața celorlalți frați din Biserică, Spovedania era actul

care te determina să gândești de două ori înainte să comiți o fărâdelege în fața lui Dumnezeu.

În Biserica noastră Ortodoxă avem marea bucurie să oferim Sfânta Împărtășanie nou-născuților și copiilor până la o oarecare vârstă, apreciată de Preot ca potrivită pentru primirea acest prețios dar de la Dumnezeu. De asemenea, avem și bucuria prezenței celor câtorva credincioși ce se apropie în mod frecvent de Sfânta Împărtășanie. Bun și corect lucru din partea lor. Chiar ieri, în a treia zi de Paști, am fost onorat să ofer Sfânta Împărtășanie unui adult.

Unii se pot întreba cum este posibil ca un adult să se Împărtășească în Săptămâna Luminată când tot omul se înfruptă cu mâncăruri de dulce iar învățătura catehetică ne spune că trebuie să postim înainte de Sfânta Împărtășanie? Oare Preotul nu face același lucru, nu cumva și el se înfruptă în Duminica Paștelui și apoi a doua și a treia zi de Paști se Împărtășește? Oare nu este clar că după ce în noaptea Învierii se binecuvântează lactatele, ouăle și cărnurile la sfârșitul slujbei, este dezlegare să ne înfruptăm cu acestea? Oare nu am înțeles din cuvântul Sfântului Ioan Gură de Aur din noaptea Învierii că vițelul este gras și masa este bogată, nimeni să nu plece flămând, nici chiar aceia care nu s-au ostenit cu Postul? Ori credem că Sfântul Ioan se referea chiar la o masă bogată pe care o așezăm în sufrageria noastră?

Nicidecum, aici Sfântul Ioan Gură de Aur se referă exact la Taina Sfintei Împărtășanii. Chiar și cei care nu au postit sunt poftiți la Cina Domnului. De fapt există un obicei ca cei care sunt opriți canonic de către duhovnic să se Împărtășească, în Noaptea de Înviere să fie dezlegați la Sfânta Împărtășanie, tocmai pentru a le da o speranță că există mântuire după pocăință și căire de păcate. Această practică a fost din nou taxată negativ de cei care critică biserica, judecând că toți cei ce se împărtășesc în Noaptea Sfântă a Învierii sunt de fapt cei canonisiți și opriți în restul anului de la Împărtășanie. Complet greșit, din această cauză îndemnăm pe creștini să nu judece, căci judecata oamenilor poate fi strâmbă și aparține doar lui Dumnezeu. Ca argument pentru sceptici, vă îndemn să citiți din Canonul 66 Trulan din anul 691 să puteți înțelege dimensiunea Sfintei Împărtășanii.

Deci învățătura este ca mâncarea de fruct nu este incompatibilă cu Sfânta Împărtășanie, însă toate trebuie făcute cu binecuvântarea preotului slujitor. Cât de frumos observ cum unii creștini vin duminică dimineața la ușa laterală a Sfântului Altar și cer binecuvântare pentru Cuminecare (Împărtășire).

Știu că aceste rânduri sunt citite de oameni dornici de a înțelege mai clar practica și învățătura Creștin Ortodoxă și pentru aceasta am găsit util și constructiv să vă adresez câteva cuvinte. Nicidecum pentru a dojeni pe careva ci pentru a vă întări în credință. În inima mea nu este suficient loc să vă mulțumesc pentru toată dragostea și dedicația fiecăruia pentru Sfânta Biserică.

Am petrecut cu toții Sfintele Paști cu mare bucurie și nădejde că Iisus cel Înviat din morți încă ne iubește, Dumnezeu încă ne iubește chiar și așa păcătoși cum suntem. Dovadă stă faptul că și anul acesta Dumnezeu a trimis Lumina Sfântă la mormântul Domnului din Ierusalim și nu și-a întors fața de la noi.

Să ne aducem aminte și să pomenim în rugăciunile noastre și pe cei care au pierit în atentatele din Siria chiar în aceste zile Sfinte de Paști. Oare este doar o coincidență că diavolul mușcă din creștini chiar în zilele Sfinte? Să nu uităm cum și în frumoasa

Iugoslavie Creștinii Ortodocși au fost bombardați chiar într-o zi de Paști. "A înviat Domnul și s-a tulburat iadul" așa cântăm în Noaptea Sfântă de Paști. Cum să nu-și arate diavolul tentaculele și astăzi după acel eveniment de acum 2000 de ani? Iată o dovadă clară că Învierea Domnului este una autentică și care răscolește puterile iadului de fiecare dată când Biserica toată cântă "Hristos a Înviat din morți".

Vă doresc tuturor ca Sfânta Împărtășanie de care v-ați învrednicit la acest praznic al Învierii Domnului să vă fie merindă pentru viața cea veșnică la care nădăjduim cu toții.

Să fiți Binecuvântați.

Al Domnului și al vostru slujitor,

Părintele George Acseste.

P.S. Dacă doriți să abordăm și alte subiecte și să creștem duhovnicește împreună, vă invit să propuneți și cu mare drag vă pot clarifica prin ajutorul lui Dumnezeu toate nelămuririle

Lectura Săptămânii

Cine-L primește pe Fiul?

Un om bogat, pasionat de artă, avea în colecția lui opere ale tuturor marilor maeștri, renașcentiști, clasici și moderni, din toate școlile și curentele. Deseori stătea împreună cu unicul său fiu, admirând minunatele piese din colecția lor.



Dar a izbucnit războiul și fiul a fost înrolat și trimis la luptă. El a dat dovadă de mult curaj și a murit la datorie, în timp ce salva viața unui camarad. Când a primit anunțul, tatăl a fost profund îndurerat de pierderea unicului său fiu.

O lună mai târziu, a auzit bătăi la ușă. În prag stătea un tânăr cu un pachet mare în brațe... El a spus:

– Domnule, nu mă cunoașteți. Eu sunt soldatul pentru care fiul dumneavoastră și-a dat viața. În acea zi el a salvat multe vieți ale celor răniți dar, în timp ce încerca să mă ducă pe mine într-un loc sigur, un glonț i-a străpuns inima, el murind pe loc... Deseori ne vorbea de dumneavoastră și despre pasiunea pe care o aveți pentru artă.

Tânărul i-a înmănat pachetul.

– Știu că este aproape un nimic. Eu nu sunt un pictor cunoscut, dar sunt convins că fiul dumneavoastră ar fi vrut să aveți acest tablou.

Tatăl a început să desfacă ambalajul. Era un portret al fiului său, pictat de tânăr. Privindu-l atent, a fost uimit de felul în care tânărul pictor a reușit să surprindă chipul, dar și personalitatea fiului său. Tatăl a scos un suspin și cu ochii plini de lacrimi a mulțumit tânărului, oferindu-i și o sumă de bani pentru tablou.

– O, nu se poate așa ceva, domnule... Toată viața nu voi putea să plătesc pentru ceea ce fiul dumneavoastră a făcut pentru mine. Acesta este doar un cadou.

Tatăl a prins tabloul pe una din simezele sale. De câte ori avea vizitatori, el începea prin a le arăta portretul fiului său și numai după aceea le dădea voie să vadă marile capodopere colecționate.

După moartea bătrânului tată, s-a organizat licitația mării lui colecții de tablouri. S-au adunat foarte multe persoane care doreau să vadă și, mai ales, să achiziționeze tablouri pentru propriile lor colecții.

La deschidere, pe podium era postat portretul fiului. Persoana delegată să conducă licitația, judecătorul, a deschis sesiunea, lovind cu ciocănelul:

– Începem licitația cu acest portret al fiului. Cine deschide oferta?

În sală s-a lăsat liniștea... Apoi, de undeva din fundul sălii, o voce a strigat:

– Am venit să vedem marile opere! Sări peste această piesă!...

Dar, netulburat, judecătorul a continuat:

– Face cineva o ofertă pentru acest portret?... 100?... 200?...

Din sală, cineva a strigat iritat:

– Nu am venit pentru acest portret!... Ne-am adunat pentru picturile lui Rembrandt, Fragonard, Van Gogh, Matisse, Picasso și ale celorlalți maeștri!... Haideți să trecem, cu adevărat, la licitație!...

Netulburat, judecătorul a continuat:

– Fiul!... Fiul!... Îl vrea cineva pe fiul?!...

Într-un târziu, din cel mai îndepărtat colț al sălii s-a auzit o voce timidă:

– Dau eu 10 pentru acest portret...

Era cel care fusese, ani mulți, grădinarul tatălui și al fiului. Fiind un om sărac, nu putea să ofere mai mult.

– Există o ofertă de 10!... Cine dă mai mult?!... Dă cineva 20?!...

Sala era în fierbere.

– Dați-i-l lui pentru 10!... Să trecem la maeștri!... La maeștri!...

Nu-l voiau pe fiu. Toți doreau să profite de ocazie și să cumpere opere mari pentru colecțiile lor. Ferm, adjudecătorul a continuat:

– 10, odată!... 10, de două ori!...

Și, lovind cu ciocănelul în masă:

– Adjudecat! VÂNDUT pentru 10!

Din față, cineva a izbucnit:

– În sfârșit, putem trece la marea colecție!...

Calm, adjudecătorul a pus jos ciocănelul, spunând:

– Îmi pare rău, dar licitația s-a încheiat.

Rumoare în sală:

– Dar tablourile?!... Cum rămâne cu maeștrii?!... Colecția?!...

– Regret, a spus adjudecătorul. Când am fost desemnat să conduc această licitație, mi s-a comunicat o prevedere secretă din testament, pe care nu am avut voie să o fac cunoscută decât în acest moment: licitația se referă numai la portretul fiului! Cine îl ia, moștenește întreaga avere, care include și toată colecția de opere de artă!

Omul care-l primește pe FIUL obține TOT!...

Evenimente Viitoare

5 Ani de la Numirea Pr. George ca Preot Paroh
Wellington Event Hall
Duminică 22 Aprilie - ora 1.00PM



Vă invităm să sărbătorim împreună 5 (cinci) ani de când Pr. George a fost oficial numit Preot Paroh al parohiei noastre la data de 29 Aprilie 2013. Iată, din nou, ce repede trece timpul.

Sărbătoarea se va desfășura la [Wellington Event Hall](#) la 2 minute distanță de la biserică, cu mașina pe drumul cel mai scurt. Vom începe imediat după Sf. Liturghie, ora 1PM aproximativ.

Toate fondurile strânse vor merge către proiectul Turla, pe care chiar sperăm să-l realizăm anul acesta. Donația sugerată este de \$40 de persoană. Mâncarea va fi inclusă iar băuturile nerăcoritoare sunt disponibile contra unor alte donații sugerate.

Muzica va acoperi, sperăm, majoritatea preferințelor dumneavoastră. Vom avea și câțiva invitați surpriză. Nu-i putem dezvălui pentru că unu sunt surpriză și pentru Părintele și doi nici noi nu-i știm încă pe toți.

Rezervările se pot face la epitropi, la dna Stella Penta la (770) 722-9855 sau prin [PayPal](#). Și la acest eveniment locurile sunt limitate dar vom încerca din nou să nu ținem pe nimeni în picioare prea mult timp.

Sperăm să ne revedem cu toții și să sărbătorim împreună cu multă bucurie această aniversare specială pentru Părintele și pentru parohia noastră.

P.S. Luni 23 Aprilie este Sf. Mare Mucenic Gheorghe, purtătorul de biruință.

Detalii pe [facebook](#)

Informații

Membrie și Pledge

Și dacă suferă un mădular, toate mădularele suferă împreună cu el; dacă este prețuit un mădular, toate mădularele se bucură împreună cu el. Voi sunteți trupul lui Hristos și fiecare, în parte, mădularele lui.
1 Corinteni 12:26-27 VDC

La sfârșitul lunii Martie avem:

- **65** membri
- **23** familii înscrise la **pledge** cu promisiuni lunare între \$20 - \$200 și un total de \$1,950

Diana & George Acsente	Catalin Hasoschi
Mihaela & Gabriel Andries	Corina & Bogdan Iliescu
Mihaela Bontidean	Marioara & Florian Ion
Aurora Gostilean & Dan Chira	Cerasela & Ghita Mihalescu
Maria & Mircea Coman	Doru Sandor
Narcisa Constantin	Ramona & Petru Sarca
Anuta & Vasile Costin	Zoica & Liviu Sofian
Maria & Aurel Cucuțeanu	Ruxandra & Cornel Tocitu
Viorica & Jan Drobeniuc	Ovidiu Trifanescu
Darius Gazinschi	Angela & Mircea Ursu
Rodica Grigoras	Carmen & Jon van Avery
Violanda & Radu Grigorescu	

Vă îndemnăm pe toți să deveniți membri funcționali ai Bisericii (forma de membie este disponibilă [aici](#)) și să vă înscrieți la pledge (forma de pledge este disponibilă [aici](#)).

Deck-ul



Reconstrucția deck-ului se află în etapa de planificare. Lucrăm acum să găsim oferte de la diferite firme. **În această perioadă accesul pe deck este strict interzis.** Pentru detalii și donații vă rugăm să contactați pe Liviu Sofian, președintele Consiliului Parohial.

Turla



Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de

construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



Primim în continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei în anul 2018.

Biblioteca Bisericii



În holul Bisericii am adăugat o nouă vitrină care găzduiește biblioteca bisericii. Avem deja o colecție bogată, donată de organizația de tineret AROY. Mulțumim dnei Carmen van Avery care s-a ocupat de catalogarea volumelor.

Lectură plăcută tuturor! Detalii pe **facebook**

Anunțuri

Citirea Sf. Evanghelii în limbi străine



Duminică 8 Aprilie 2018 la citirea Sf. Evanghelii în limbi străine: (de la stânga la dreapta) Bulgară, Engleză, Spaniolă, Italiană, Rusă, Franceză, Germană și Ebraică. Părintele a citit în limba Română.

National Volunteer Week | April 15-21



Cu ocazia Săptămânii Naționale a Voluntariatului în SUA, mulțumim Corului Bisericii,

băieților din altar, Profesoarelor Școlii Duminicale, Organizației Doamnelor, Grupelor de pregătire a meselor de obște, Organizației de Tineret AROY, celor care asigură curățenia proprietății, Grupului de Dans "Moștenitorii", celor care au grijă de magazinul și biblioteca bisericii, Consiliului Parohial și tuturor Voluntarilor care prin talentul, energia și timpul lor mențin bogata viață spirituală și socio-culturală a parohiei.

Dacă vrem, putem. Dacă dorim, devenim.

In memory of Ioachim Marcu



In Memory Of:

Ioachim Marcu 42, of Lawrenceville Ga., known to his friends and family as Kimoo/Chimuț, passed away on Wed. 4/4/2018 at Wellstar Fulton Hospital.

He is survived by his wife Adriana, Ethan his 9 year old son, parents, sister, cousins and nephews. He always enjoyed spending time with his family and friends. The family wishes to acknowledge with deep and sincere appreciation, the prayers and many acts of kindness, support, and comforting messages during this time of sorrow.

The funeral services will be held at:
ADVANCE FUNERAL HOME
500 Harbins Rd, Lilburn, Ga. 30047

VIEWING on:
Sat. 4/14/18 from 6:00 pm - 9:00 pm.
BURIAL service on Sun. 4/15/18 at 2:30 pm

Many loved Kimoo/Chimuț and are sad to see him go, but he's in a better place now.

Following the burial service, everyone is invited to a farewell dinner at the Romanian Orthodox Church 664 Dickens Rd NW Lilburn 30047.

Please join us as we honor the life he loved with us.

La Școala Duminicală despre Paști



Duminică 1 Aprilie, la ora de Obiceiuri și Tradiții a doamnei profesoara Roxana, copiii au învățat despre Sărbătoarea Învierii Mântuitorului precum și despre Tradiții și Obiceiuri de Paști: semnificația ouălor încondeiate, Pasca, sfințirea coșurilor cu bunătăți de Paști, spălarea pe față cu apă, Mielul, obiceiul "Stropitului" fetelor cu parfum și Legenda Ursul, Vulpea și Măgarul (întrebați copiii de ce are măgarul urechile așa lungi).

Am încheiat ora Școlii din Duminica Floriilor vopsind tradițional ouăle.

Fotografiile pe pagina de **facebook** a Școlii Duminicale.

6 Ani de la Hirotonirea Părintelui George



Duminică 25 Martie am aniversat 6 ani de la hirotonirea Părintelui George.

Axios!

Fotografii pe **facebook**

Evenimente Trecute

Învierea Domnului - Veniți să luați Lumina
Biserica Ortodoxă Română Atlanta
Sâmbătă 7 Aprilie - ora 11.30PM



Sâmbătă, 7 Aprilie 2018, începând cu ora 11.30PM, am participat la cea mai mare sărbătoare a creștinătății - Învierea Domnului nostru Iisus Hristos.

[Fotografii](#) și [videoclipuri](#) pe **facebook**

În căutarea ouălor ascunse Biserica Ortodoxă Română Atlanta Duminică 8 Aprilie - ora 1.00PM



În ziua de Sfintele Paști, pe 8 Aprilie 2018 după Sf. Liturghie, copiii parohiei noastre au căutat ouăle ascunse și au făcut poze cu iepurașul cel poznaș.

Mulțumim fam. Ionescu pentru pregătirea evenimentului!

Fotografii pe **facebook**

100 de ani de la Unirea Basarabiei cu Țara Mamă
Biserica Ortodoxă Română Atlanta
Duminică 25 Martie - ora 12.00PM



În ziua de 27 Martie 1918 Sfatul Țării din Republica Democrată Moldovenească (Basarabia) realizează Unirea acesteia cu Țara Mamă (România).

Duminică 25 Martie, după Sfânta Liturghie, am marcat în comunitatea noastră 100 de ani de la acest moment istoric printr-o serbare din seria evenimentelor dedicate Anului Centenar. Am recitat poezii și am prezentat consemnări.

"Trăiască Unirea Basarabiei cu România de-a pururi și totdeauna!"

Fotografii și video pe **facebook**



Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică





Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US